



Anteckningar möte 2021-10-22, kl. 8.30 – 12.00

Plats: Digitalt möte genom Teams

### Närvarande

Taija Holmberg, Ale  
Eva Emanuelsson, Alingsås  
Karin Lindell, Härryda  
Diana Brovall, Kungsbacka  
Christian Sandgren, Lerum  
Camilla Karlsson, Lilla Edet  
Göran Hjerstrand, Mölndals stad  
Petra Runevik, Partille  
Camilla Hesselroth, Göteborgs Stad  
Yvonne Pontén, Göteborgs Stad  
Tarja Mattila, Göteborgs Stad  
Malin Carlsson, Göteborgs Stad  
Anders Haag, Stenungsund  
Angelica Francisca, Öckerö

### Från GR

Cecilia Axelsson, GR  
Nicholas Singleton, GR  
Jenny Rangmar, FoU i Väst GR

### Inbjudna

Karin Flyckt, Socialstyrelsen  
Maria Ljung, GR  
Sara Nordenhielm, GR

#### 1. Rundan – vad upptar min tid just nu?

Laget runt om aktuellt arbete.

#### 2. Rapport från Socialstyrelsen. Covid-19:s konsekvenser för personer med insatser enligt LSS.

Karin Flyckt, Socialstyrelsen, presenterar rapporten. Bilder skickas till nätverket.

#### Erfarenhetsutbyte och dialog i grupper utifrån nedanstående frågor.

- Känner vi igen oss i rapporten?
- Vad tar vi med som lärdomar i våra verksamheters arbete framåt?

#### 3. Korta punkter

- **Metodutvecklare – arbetet som genomförts vid två tillfällen.** Kopplingen till kommande Yrkesresa. Ska GR agera i frågan om nätverk? FH-chefsnätverket önskar att GR tar fram förslag för formande av ett nätverk.

Anteckningar möte 2021-10-22, kl. 8.30 – 12.00

Plats: Digitalt möte genom Teams

- **Mötesplats FH 6-7 april 2022.**

Ca 20 intresseanmälningar kommit in. Planeringsgruppen (Christian, Petra, Camilla) träffas tisdag 26 okt och sorterar. Skicka gärna in fler intresseanmälningar. Program klart för utskick efter nyår. OBS! Fram till 29 oktober möjligt att skicka in fler förslag.

- **NKR** – (Göran och Malin) vart kommer NKR vara organiserat framöver? Önskemål om SKR. Avvaktar återkoppling från SKR hur former för detta kan se ut.
- **Gemensamt utförarregister – teknisk förstudie kring IT-stöd i samarbete med Skånes kommuner.** Tiden förlängd. GR återkommer med information.
- **VFU socionomutbildning.** Omtag – information skickas ut. Representant från respektive nätverk efterfrågas till arbetsgrupp. Vill du vara med? Meddela Cecilia.

#### 4. Titulatur och utbildningskrav.

Reviderad överenskommelse utskickad tidigare. Bilder skickas till nätverket. Avstämd på hemmaplan. Samt presenterad för nätverken Socialchefer och HR-chefer på GR. Inga synpunkter har inkommit.

**Ställningstagande:** Nätverket beslutar att ställa sig bakom den reviderade överenskommelsen.

#### 5. Vård och omsorgscollege och FH-chefsnätverket.

Terés Zachrisson är nätverkets representant i VoC. Terés presenterar sig och uppdraget. Rapporterar minst en gång per termin till nätverket.

#### 6. Branschråd funktionshinderområdet

Sara Nordenhielm, enhetschef, GR. Kort presentation av branschråd som arbetsform därefter en kortare workshop/spaning. Bilder skickas till nätverket.

#### 7. Hälso- och sjukvårdsavtalet. Revidering.

Maria Ljung, GR, presenterar gemensamma formuleringar till remissvar. (Bilder bifogas)

Synpunkter/medskick utifrån vad som är angeläget att ta med i remissvaret? Justera i befintliga skrivningar?

*Nätverket lyfter att kostnadsfördelning och ansvarsfördelning behöver förtydligas. Funkar det i andra delar i landet?*

*Varför/hur? Kan vi ta del av deras arbete?*

*Efterlevnad/avtalstrohet och uppföljning. Är det tillräckligt tydligt kring SIP?*

*Fler inspel, kontakta Cecilia eller Maria direkt.*

#### 8. Nästa möte 26 nov 8.30-12

På plats på GR.

Teman:

- Dialog och erfarenhetsutbyte kring boendekarriär.

Anteckningar möte 2021-10-22, kl. 8.30 - 12.00

Plats: Digitalt möte genom Teams

- Väger för att utöka möjligheter för personer med funktionsnedsättning att ta plats på ordinarie arbetsmarknaden.

Antecknat av Nicholas Singleton och Cecilia Axelsson

**Dagordningen utgår från de av nätverket prioriterade frågorna:**

- **Dilemma ansvarsfördelning kommun/region och samordning**
- **Personalförsörjning och bemanning**
- **Välfärdsteknik och digital transformering**
- **Brukarinflytande**
- **Systematisk uppföljning**
- **Boendefrågor**
- **Omvärldsbevakning och erfarenhetsutbyte**